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Piyasalarımızdaki yükselen tansiyon ekonomi yönetimini 

harekete geçirdi 

Piyasalarda geçen haftanın başında da esmeye devam eden sert 

rüzgârlar hafta ortasında Cumhurbaşkanlığı başkanlığında 

ekonomi koordinasyon toplantısı gerçekleştirileceği haberi ile 

yerini daha pozitif bir havaya bıraktı. Toplantı öncesinde başlayan 

iyimser hava toplantı sonrası da devam etti. Toplantıda öne çıkan 

mesajları, mali disiplin, enflasyonla mücadele, açık piyasa 

ekonomisi, büyüme ve bankacılık sektörü gibi birkaç başlık altında 

toplamak mümkün. İlerleyen günlerde bu konularda atılacak 

somut adım beklentisi piyasalar tarafındaki fiyatlamada etkili 

olacağı için alınan kararlara ve bu kararlar çerçevesinde atılacak 

adımlara odaklanmak gerektiğini düşünüyoruz. 

 

Mali disiplin ve enflasyon vurgusu önemli 

Seçim sürecinde gündeme gelen teşvik ve bütçeye ek yük 

getirecek harcamaların ardından mali disiplinin daha da 

bozulacağına yönelik oluşan algı üzerine yapılan toplantıda ilk 

olarak değinilen konunun mali disiplin olması dikkat çekti. 

Paylaşılan notta “Ülkemiz ekonomisinin en önemli çıpalarından 

olan mali disiplinden asla taviz verilmeyecektir. Harcamalarda 

ortaya çıkan artışları telafi edecek önlemler hayata 

geçirilmektedir. Orta ve uzun vadede kamu maliyesinde 

bozulmaya yol açmayacak bir yaklaşımla hareket edilecektir” 

ibarelerine yer verildi. Bununla birlikte hedeflerden ciddi şekilde 

sapan ve yılı çift hanelerde tamamlama ihtimali oldukça yükselen 

enflasyonla mücadele vurgusu da gündemde ikinci sırada yer aldı.  

“Faiz ve döviz kuru baskısını azaltmak, bununla birlikte 

enflasyonla daha etkin mücadele etmek için gereken tedbirler 

alınacaktır. Bunun için Merkez Bankası elindeki araçları etkin 

şekilde kullanmaya devam edecektir” ifadesi içinde yer alan 

merkez bankasının araçları etkin şekilde kullanmaya devam 

edecek vurgusu, piyasadaki faiz artışı beklentisini 

kuvvetlendirirken, bu hafta piyasalarımız özellikle de kurların seyri 

konusunda TCMB’den gelecek mesajlar ve aksiyonlar izleniyor 

olacak. Ekonomi koordinasyon toplantısının ardından verilen bu 

mesajlar piyasalarımız için önemli olmakla birlikte, somut 

adımların görülmek isteneceğini bu adımlar gecikecek olursa da 

toplantı beklentisiyle oluşan kazanımların geri verilebileceğini 

düşünüyoruz. Bu nedenle bu haftanın piyasalarımızın seyri 

açısından önemli olacağını düşünüyoruz.         

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

Kapanış Haftalık % Aylık %

Hisse Senedi Piyasaları

BIST-100 101.852 -0,73% -8,00%

BIST-30 125.061 -0,15% -7,50%

BIST Mali 145.266 -0,01% -8,85%

BIST Sanayi 121.649 -0,85% -5,67%

BIST-30 Vadeli 125,550 -0,53% -7,48%

Sabit Getirili Menkul Kıymet

Gösterge Faiz (2 yıllık) 16,14% 5,08% 10,93%

Bono Faizi (10 yıllık) 13,06% -3,13% -0,02%

Gecelik Faiz 12,45% 0,24% 1,11%

CDS TR (5 yıllık) 237,50 5,80% 12,43%

Emtia ve Pariteler

Altın (Ons/$) 1.318 0,25% -1,59%

Brent Petrol 76,95 2,68% 8,35%

USD/TRY 4,3102 1,88% 4,84%

EUR/TRY 5,1501 1,72% 1,35%

Döviz Sepeti 4,7230 1,57% 2,76%

Yurtdışı Piyasalar

Dow Jones 24.831 2,34% 1,73%

S&P 500 2.728 2,41% 2,67%

Nasdaq 6.953 2,71% 5,09%

Çin 3.163 2,34% -0,85%

Japonya 22.758 1,27% 4,42%

Hindistan 35.536 1,78% 4,89%

Hong Kong 31.122 3,99% 1,28%

Almanya 13.001 1,42% 4,87%

Fransa 5.542 0,47% 4,42%

İngiltere 7.725 2,08% 6,30%

Haftalık Veriler

0,25% 

1,72% 

1,88% 

-0,73% 

-0,15% 

-1,0% 0,0% 1,0% 2,0% 3,0%

Altın

Euro/TL

Dolar/TL

BIST-100

BIST-30

Haftalık Karşılaştırmalı Getiri Tablosu 



 

 

Haftalık Bülten, 14 – 18 Mayıs 2018 

Haftalık Bülten 

S
a

y
fa
2
 

                    Yatırım Danışmanlığı Birimi 

                    Yatırım Danışmanlığı Birimi 

Açık piyasa ekonomisi ve büyüme 

Toplantı sonrası verilen önemli mesajlardan biri de geçtiğimiz 

haftalarda sosyal medyada dile getirilmeye başlayan açık 

piyasa ekonomisine aykırı eylem söylemlerine mesaj 

niteliğindeydi. Yapılan açıklamada bu spekülasyonlara konu 

olan tüm başlıklara değinilerek “Açık piyasa ekonomisi 

politikalarına sıkı sıkıya sahip çıkılacaktır. Kur rejimi, döviz 

tevdiat hesapları ve kambiyo rejimi başta olmak üzere hiçbir 

konuda, piyasa mekanizması dışında yöntemler asla söz 

konusu değildir” denildi. Bununla birlikte açıklamada dikkat 

çeken başlıklardan biri de büyüme vurgusu idi. Büyüme 

tarafında piyasaların cari açık ve enflasyon endişesi nedeniyle 

daha dengeli bir büyüme vurgusu beklediğini söylemek 

mümkünken, güçlü büyüme vurgusu dikkat çekti. Bu vurgunun 

enflasyon ve cari açıkla mücadele konusunda soru işaretleri 

oluşturduğunu düşünüyoruz. Bu nedenle “Türkiye, büyüme 

odaklı ekonomi politikaları sayesinde bugünkü seviyesine 

gelmiştir. Ülkemiz, önümüzdeki dönemde de yine büyüme 

esaslı ekonomi politikalarıyla yoluna devam edecektir. Büyüme 

politikalarımızın odağında, kamunun yönlendiriciliği, desteğiyle 

ve teşvikiyle özel sektör bulunmayı sürdürecektir. Uluslararası 

yatırımcılar açısından ülkemizin cazibesini artıracak adımlar 

atılacaktır” ifadelerinin açıklamanın etkisini sınırladığını 

düşünüyoruz. 

 

ABD ile ilişkilerin seyri takip ediliyor 

Birbirinden tamamen bağımsız iki dava olmasına karşın, 

davaların ertelenme tarihleri ve iki ülke yöneticileri tarafından 

davalar ile ilgili verilen mesajlar, geçen hafta İzmir’de 

görüşmelerine devam edilen rahip Brunson davası ile bu hafta 

ABD’de görüşülecek Hakan Atilla davasının önemini artırdı. Bu 

nedenle çarşamba günü karar duruşması olan Hakan Atilla 

davası ile ilgili gelişmeler piyasalarımız tarafından izlenmeye 

devam edilecektir. Piyasalarımızda oluşan hassasiyet bu dava 

ile ilgili gelişmelere her iki yönde de gereğinden fazla tepki 

verilmesine neden olabileceği için TL varlıklar için volatilitedeki 

artış riskine dikkat edilmeli. 

 

Ortadoğu’da sular yeniden ısınıyor 

ABD Başkanı Donald Trump'ın İran ile P5+1 (ABD, Çin, Rusya, 

Fransa, İngiltere ve Almanya) arasında 2015'te imzalanan 

anlaşmadan ayrıldığını açıklamasının ardından diğer taraf 

ülkeler ve İran anlaşmanın arkasında durduklarını belirten 

açıklamalar yaptı. Trump’ın bu kararından çok kısa bir süre 

sonra başta İsrail ve Suriye sınırında olmak üzere Ortadoğu’da 

sular yeniden ısınmaya başladı. Artan tansiyonun petrol 

fiyatlarındaki yükselişe destek vermesi bizim gibi petrol 

ithalatçısı ülkeler için risk oluşturuyor. Bununla birlikte yakın 

coğrafyamızdaki bu stresin artması jeopolitik risk primini de 

artırabilir. Son günlerde geek siyasi gerekse jeopolitik 

gelişmelerin etkisi nedeniyle artan CDS primlerini TL varlıklar 

için yakından izlemekte fayda var. 

 

BIST 100 Endeksi’nde 103.000 direnci önemli 

BIST-100 Endeks’inde geçen hafta volatil seyrin devam ettiğini 

gördük. Endeks haftaya negatif bir açılışla başlayarak hafta 

içinde 97.849 ve 102.877 seviyeleri arasında yaklaşık beş bin 

puanlık bir dalgalanma gösterdi. Haftanın ilk gününde negatif 

açılan endekste aşağı yönlü seyrin salı ve çarşamba günü 

devam ettiğini gördük. Çarşamba günü hafta içerisinde en 

düşük seviye olan 97.849 seviyesi görüldükten sonra bu 

seviyeden gelen alımlarla yukarı yönlü bir hareket gerçekleşti. 

Perşembe günü volatilitenin arttığı endeks günü pozitif 

kapattı. Cuma günü direnç bölgesinden gelen kar satışlarıyla 

bir geri çekilme yaşandığını gördük. Hafta içerisinde destek 

olarak izlediğimiz 97.896 seviyesine kadar düşüş görüldü fakat 

piyasa bu seviyelerdeki fiyatlamaları kabul  etmeyerek yukarı 

yönde toparlanma gösterdi. İşlem hacmi günlük bazda 

değerlendirildiğinde önceki günlere göre düşük bir seyir izledi. 

Günlük grafikte majör ortalamalardan destek alan endekste 

kısa vadeli ortalamaların düşüş ivmesinde yavaşlama 

görülmektedir. Aşırı alım satım osilatörleri aşırı satım bölgesini 

yukarı kırarak endeksteki toparlanmayı teyit etmekte fakat 

gerek işlem hacminin düşük seyretmesi gerekse hafta 

içerisinde kuvvetli direnç olarak takip ettiğimiz 103.000 

seviyesinin yukarı kırılamamış olması endekste görülen bu 

toparlanmayı tepki olarak değerlendirmemize neden 

olmaktadır. Teknik olarak sağlıklı bir yukarı yönlü hareketten 

bahsedebilmek için alımlara işlem hacminin eşlik etmesi ve 

103.000 seviyesi üzerine çıkılarak kalıcılığın sağlanması 

gerektiğini düşünüyoruz. Hafta içerisinde direnç olarak 

103.000-104.100-105.00 seviyeleri yukarı yönlü hareketlerde 

önemli görülmektedir. Aşağı yönlü hareketlerde ise 101.400 

desteği altına sarkılması tekrar satış baskısını gündeme 

getirebilir. Bu durumda izleyeceğimiz seviyeler 100.150 ve 

99.100 olarak öne çıkacaktır. 

 

Dolar/TL’de volatilite artışına dikkat 

S&P’nin Türkiye’nin kredi notunu düşürmesi ve nisan ayı 

enflasyonun beklentilerin üzerinde artış göstermesi sonrasında 

TL varlıklarda artış kaydeden satış baskısının geçen hafta da 

devam ettiği izlendi. ABD’de son açıklanan ekonomik verilerin 

güçlü gelmesi, artan emtia ve petrol fiyatlarının enflasyonun 

%2 seviyesine doğru yükseliş göstereceğine dair beklentileri 

güçlendirmesi, ABD 10 yıllık tahvil faizlerindeki yukarı yönlü 

ataklar doları küresel piyasalarda ve gelişmekte olan ülke para 

birimleri karşısında destekleyen temel gelişmeler olarak takip 

edilmekteydi. Geçen haftanın ilk yarısında da doların küresel 

piyasalarda değer kazanımlarını sürdürdüğü görüldü. Hem 

Türk varlıkları üzerinde devam eden satış baskısı hem de 

doların uluslararası alanda değer kazanımlarını haftanın ilk 

yarısında sürdürmesine bağlı olarak Dolar/TL kurunda yukarı 

yönlü hareketlerin etkili olduğu görüldü. Haftaya 4,2311 

seviyesinden başlayan kurda sert ve volatil fiyatlamaların 

gerçekleştiği ve tarihi zirvenin 4,3746 seviyesine taşındığı 

izlendi. Bu süreçte Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası’ndan 
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piyasaya müdahaleler geldi. TCMB, pazartesi günü rezerv 

opsiyon mekanizmasında ayarlamaya gitti. TCMB, ROM döviz 

imkan oranında üst sınırı yüzde 55'te yüzde 45'e düşürdü. Aynı 

zamanda çarşamba günü Türk Lirası Depoları Karşılığı Döviz 

Depoları ihale tutarında artırıma gitti. Ancak merkez 

bankasının hamlelerinin etkisi sınırlı kaldı. Bununla birlikte 

çarşamba günü piyasalardaki son gelişmeler nedeniyle 

ekonomi yönetiminin Beştepe’ye çağrılması ve Cumhurbaşkanı 

Erdoğan başkanlığında gerçekleştirilen toplantı yurt içi 

piyasalarda olumlu algılanırken Türk varlıklarının hafta 

içerisindeki kayıplarını bir miktar geri aldığı izlendi. ABD’de 

açıklanan TÜFE verisinin zayıf gelmesine bağlı olarak doların 

küresel piyasalarda değer kaybetmesi de TL’nin değer 

kazanmasında etkili olan bir diğer önemli faktördü. 4,37 

seviyelerinden 4,22’li seviyelere kadar gerileyen Dolar/TL 

kurunun haftanın son işlem gününde endeks kapanışına doğru 

tekrar 4,30’lu seviyelerin üzerinden işlem görmesi dikkat çekti. 

Merkez bankasından kurlara müdahale gelebileceğine yönelik 

beklentilerin güç kazanması Türk Lirası’nı destekleyebilecek 

temel etken olarak ön plana çıkarken, sözlü yönlendirmelerin 

etkisinin sınırlı kaldığı görülmekte. İlerleyen günlerde merkez 

bankasından gelebilecek olası hamleler kurlarda aşağı yönlü 

sert hareketler izlenmesine neden olabilecekken, spekülatif 

fiyatlamaların ise tekrar volatil yukarı yönlü hareketlere neden 

olabileceğini değerlendiriyoruz. Bu nedenle spekülatif 

atakların da etkili olduğunu düşündüğümüz TL taraflı döviz 

işlemlerinde özellikle de kaldıraçlı işlemlerde risklerin 

taşınabilecek sınırlar içinde tutulmasının faydalı olacağını 

düşünüyoruz. Teknik açıdan 4,27 üzerinde yukarı yönlü 

potansiyelin artığı kur tarafında, geçen haftaki açıklamaların 

somut adımlarla desteklenmesi yönünde piyasa baskısının 

oluşabileceğini göz önünde bulundurmak gerekiyor. Bir tarafta 

olası bu spekülatif ataklar diğer tarafta TCMB başta olmak 

üzere ekonomi aktörlerinden gelebilecek mesaj ve aksiyonlar 

ile olası bir baskılanma TL’nin taraf olduğu işlemlerde sağlıklı 

bir öngörü yapmayı zorlaştırıyor. Bu nedenle bu hafta için kısa 

vadeli teknik seviyelerin anlamını yitireceğini düşünüyoruz. 

Buna karşın tarihi zirvenin bulunduğu 4,37 üzerinde uzun 

vadeli kanalın üst bandının bulunduğu 4,50 civarının hedef 

konuma geçebileceği, bu yönde başlayacak bir hareketin de 

geçen hafta olduğu gibi başta TCMB olmak üzere ekonomi 

yönetimini aksiyon almaya zorlayacağını düşünüyoruz. 

 

Tahvil ve Bono Piyasası 

Geçen hafta 10 yıllık tahvil faizi %13,6800 seviyesinden 

başlayarak hafta içinde en yüksek %14,0099; en düşük 

%12,8399 seviyelerini görerek haftanın kapanışını 0,4218 

puanlık bir düşüşle %13,0588 seviyesinden yaptı.  TCMB 

tarafından 12 Ocak 2017’den bu yana düzenlenmeyen 1 hafta 

vadeli repo ihalesi geçen hafta boyunca da açılmadı. Ağırlıklı 

ortalama fonlama maliyeti hafta içinde değişmeyerek %13,50 

olarak gerçekleşti.  

 

Haziran Vadeli BIST 30 Sözleşmesi 

Haziran vadeli endeks kontratı hafta içinde 120.825 ve 

127.175 arasında dalgalanarak haftayı 125.550 seviyesinden 

kapattı. Endeks kontratında 1.207.258 işlem oldu. Açık 

pozisyon sayısı 3.716 azalarak 309.924 olarak gerçekleşti. 

Hafta içinde volatil aşağı yönlü hareketlerin görüldüğü endeks 

kontratında destek olarak 123.200 ve direnç olarak 127.175 

önemli seviyeler olarak görülmektedir. Günlük grafikte kısa 

vadeli hareketli ortalamalar düşüş ivmelerini korumaktadır. 

Aşırı alım satım osilatörlerinden RSI kendi ortalaması üzerinde 

aşırı satım seviyesine yakın hareket etmektedir. Negatif 

bölgede, triggeri altında bulunan MACD’nin yukarı yönde 

toparlanma çabasında olduğu görülmektedir. Önümüzdeki 

hafta içinde aşağı yönlü hareketlerde   123.200 ve 120.825 

destek olarak takip edilebilecek seviyeler olarak görünürken 

yukarı yönlü hareketlerde direnç olarak 127.175 ve 129.825 

seviyeleri izlenebilir. Yukarı yönlü hareketlerde sağlıklı bir 

yükselişten bahsedebilmek için 127.175  direnci üzerine 

çıkılarak kalıcılığın sağlanması gerektiğini düşünüyoruz. 

 

Geçen Haftadan Öne Çıkanlar: 

 

Rahip Brunson davası takip edildi 

Geçen hafta pazartesi günü Rahip Brunson davasına ilişkin 

haber akışları yurt içi piyasalar tarafından izlendi. İzmir’de 

görülen davada, Andrew Craig Brunson ikinci kez hâkim 

karşısına çıktı. Tutukluluk halinin devamına karar verilen 

Brunson'un bir sonraki duruşması ise 18 Temmuz'da 

gerçekleşecek. ABD ile ilişkiler açısından önem taşıyan 

Türkiye’de devam eden Rahip Brunson ve ABD’de devam eden 

Hakan Atilla davaları ile ilgili karar süreçleri piyasalar 

tarafından yakından takip edilmekte olup, bu taraftaki haber 

akışlarının ilerleyen süreçte yakından izlenmesi yararlı 

olacaktır.  

 

Borsa İstanbul’dan açığa satış ile ilgili düzenleme geldi 

Borsa İstanbul tarafından 1 Mart 2016 tarihli Pay Piyasası 

İşleyişine İlişkin Uygulama Usulü ve Esasları (UUE) uyarınca Pay 

Piyasasında BIST-100 Endeksi kapsamında bulunmayan ve 

açığa satışa konu paylar ile borsa yatırım fonu katılma 

belgelerinde uygulanmakta olan yukarı adım kuralının 9 Mayıs 

2018 tarihli işlemlerden başlamak üzere 9 Temmuz 2018 

tarihine kadar iki ay süreyle, BIST-100 Endeksinde bulunan ve 

açığa satış yapılabilen paylarda da uygulanması kararlaştırıldığı 

kaydedildi.  Buna göre, söz konusu tarihler arasında BIST-100 

Endeksi’nde bulunan ve açığa satış yapılabilen paylar da dahil 

olmak üzere açığa satış işlemi yapılabilen tüm sıralarda açığa 

satış işlemi, açığa satışa konu olacak sermaye piyasası aracının 

en son gerçekleşen işlem fiyatından daha yüksek bir fiyat 

üzerinden gerçekleştirilebilecek. 
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Kurlardaki sert yükselişe TCMB’den müdahale geldi 

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB) pazartesi günü 

rezerv opsiyon mekanizmasında ayarlamaya gitti. TCMB, ROM 

döviz imkan oranında üst sınırı yüzde 55'te yüzde 45'e 

düşürdü. Söz konusu değişiklik ile yaklaşık 6,4 milyar Türk lirası 

likidite piyasadan çekilerek yaklaşık 2,2 milyar dolar tutarında 

döviz bankaların kullanımına geçmesi hedeflenmekte. Yine 

geçen hafta çarşamba günü TCMB günlük olarak düzenlenen 

Türk Lirası Depoları Karşılığı Döviz Depoları ihale tutarını 1,25 

milyar dolardan 1,5 milyar dolara yükseltti. Merkez 

bankasından gelen hamlelerin kurlar üzerinde etkisinin sınırlı 

kaldığı izlendi.  

 

Ekonomi Koordinasyon Kurulu Toplandı 

Çarşamba günü piyasalardaki son gelişmeler nedeniyle 

ekonomi yönetiminin Beştepe’ye çağrılması ve Cumhurbaşkanı 

Erdoğan başkanlığında gerçekleştirilen toplantı yurt içi 

piyasalarda yakından takip edildi. Toplantıya ekonomi ile ilgili 

bakanlar, cumhurbaşkanlığı danışmanları ve bürokratlar 

katıldı. Çarşamba günü gerçekleştirilen ekonomi zirvesinin 

ardından perşembe günü de üst düzey bürokratlar 

değerlendirme toplantısı yapılacağı haberleri gündemde yer 

aldı. Gerçekleştirilen toplantıların piyasalarda olumlu 

algılandığı ve TL varlıkların kayıplarını belirli ölçüde geri aldığı 

izlendi.  

 

Trump İran’la gerçekleştirilen nükleer anlaşmasından çekildi 

ABD Başkanı Donald Trump, 8 Mayıs Salı günü İran ile nükleer 

anlaşma konusundaki kararını açıkladı. Trump, 2015'te yapılan 

nükleer anlaşmanın İran tarafından kendi amaçları için 

kullanıldığını ifade ederek, İran'la yapılan nükleer anlaşmadan 

ABD'nin çekildiğini belirtti. İran’a en üst düzey ekonomik 

yaptırımların geri getirileceği ilan edildi. Trump’ın kararına 

birçok ülkeden tepki gelirken, alınan bu kararın bölgedeki 

gerginlik ve riskleri artırabileceği yorumları dikkat çekti. 

Trump’ın İran kararı öncesinde, İran’a getirilebilecek 

yaptırımların İran’ın petrol ihracatını etkileyeceğine ve petrol 

arzının azalacağına ilişkin oluşan beklentilerin petrol fiyatlarını 

desteklediği görüldü. Trump’ın kararını açıklamasının ardından 

da petrol fiyatları güçlü seyrini sürdürdü.   

 

ABD’de açıklanan TÜFE verisi beklentilerin altında kaldı 

ABD’de perşembe günü nisan ayına ait TÜFE rakamları 

açıklandı. Piyasadaki genel beklentiler TÜFE’nin aylık bazda 

%0,3; yıllık bazda ise %2,5 oranında artış kaydetmesi 

yönündeydi. Ancak nisan ayında TÜFE aylık bazda %0,2; yıllık 

bazda %2,2 oranında artış kaydederek beklentilerin altında 

kaldı. Enflasyon verisinin beklentileri karşılayamayarak 

enflasyon tarafındaki zayıf seyrin sürdüğünü göstermesi doları 

küresel borsalarda baskılayan bir gelişme oldu. Küresel hisse 

senedi piyasaları ise enflasyon verisinden destek buldu. 

 

 

Yeni Haftada Ne Konuşacağız? 

Mayıs ayını yarıladığımız şu günlerde Türkiye 24 Haziran’da 

yapılacak seçimlere odaklandı. 7 Mayıs’ta ceza davası görülen 

ve tutukluluğunu devamına karar verilen Rahip Brunson 

davasının ardından bu hafta 16 Mayıs günü Hakan Atilla’nın 

cezasının açıklanacağı dava söz konusu. Siyasi cephenin 

gelecek karara ne tepki vereceği ve bu aşamada ABD-Türkiye 

ilişkilerinin nasıl bir boyutta tartışılacağı önemli olacak. Euro 

Bölgesinde ise 17 Mayıs’ta AB liderleri Sofya’da bir araya 

geliyor. ABD’nin İran’la olan nükleer anlaşmadan tek taraflı 

çekilmesi, Yunanistan’ın kurtarma programından çıkışının da 

konuşulacağı toplantıdan çıkabilecek Türkiye mesajları da 

önemli olacak. 

 

Türkiye 

Kur ve enerji fiyatlarının yükselişe geçmesiyle yılın ilk iki ayında 

11,2 milyar dolar cari açık veren Türkiye, mevcut kur ve faizin 

geldiği seviyelerle cari açığın sonucu olan kırılganlıkları yaşıyor. 

14 Mayıs Pazartesi günü açıklanacak Türkiye cari işlemler 

dengesi verisinde beklentiler geçen ay açıklanan 4,15 milyar 

dolar açığa paralel 4,13 milyar dolar düzeyinde. 2017 yılında 

47,4 milyar dolar cari açık veren ekonomi yılın ilk iki ayında 

geçen yılın ilk 3 ayına ulaştı. 15 Mayıs Salı günü ise Türkiye 

çeyreklik işsizlik ortalaması verisi gelecek. Çift hanelere ulaşan 

işsizlik mevcut durumda %10,8 düzeyinde bulunuyor.16 Mayıs 

Çarşamba günü açıklanacak Türkiye sanayi üretimi verisi mart 

ayına ait olacak. Böylelikle birinci çeyrek büyümeye ilişkin 

sanayi kanadındaki verileri tamamlamış olacağız. Haftanın en 

önemli verilerinden olan 18 Mayıs Cuma günü TCMB beklenti 

anketi açıklanıyor. Piyasa profesyonelleri tarafından 

oluşturulan beklentiler anket yöntemiyle TCMB tarafından 

yayımlanıyor. Burada yıl sonu enflasyon ve kur beklentilerinde 

olası revizeler önemli olacak.  

 

ABD 

ABD Başkanı Donald Trump'ın İran ile P5+1 (ABD, Çin, Rusya, 

Fransa, İngiltere ve Almanya) arasında 2015'te imzalanan 

anlaşmayı desteklemediğini söylemesinin ardından, diğer taraf 

ülkeler ve İran anlaşmanın arkasında durduklarını belirten 

açıklamalar yaptı. Bu aşamada Trump’ın AB liderlerine yönelik 

tavırları atacağı tweetler önemli olacak. Bu hafta ABD’nin 

ekonomik takvimine bakıldığında majör verilerden ziyade 

ikincil verilerin açıklanacağını görüyoruz. 15 Mayıs Salı günü 

perakende satışlar verisi oldukça önemli. ABD’li hanehalkının 

harcamalarının nabzını ölçen veri belki de ücretlerden sonra 

en fazla takip edilen verilerde üst sıralardadır. Bir süredir 

ücretlerde kıpırdanma görsek de Fed’in de dert yandığı 

hanehalkı harcamalarında istenilen ivme oluşmamıştı. Aylık 

satışların %0,6’dan %0,4’e gerilemesi beklenirken çekirdek 

satışların %0,2’den %0,5’e yükselmesi bekleniyor. Bu aşamada 

çekirdekte artış olursa piyasa verinin bu kısmına bakabilir. 16 

Mayıs Çarşamba günü nisan ayına ait sanayi verileri 

açıklanacak. 
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Euro Bölgesi 

Euro Bölgesinde bu hafta GSYH rakamları öne çıkıyor. İlk olarak 

15 Mayıs Salı günü saat 9’da Almanya 1.çeyrek GSYH 

rakamlarını alacağız. Euro Bölgesi’nin lokomotif ekonomisinin 

birinci çeyrekte çeyreklik bazda %0,6 büyümesi beklenirken, 

bir önceki çeyrek büyümesinde olduğu gibi rakamın sabit 

kalması bekleniyor. Aynı gün içerisinde saat 12’de Euro Bölgesi 

GSYH verisini alacağız. Euro Bölgesinin de birinci çeyrekte bir 

önceki çeyrek rakamlarına paralel %0,4 büyümesi bekleniyor. 

18 Mayıs Cuma günü cari işlemler dengesi takip edilecek.  

 

Asya 

Bu hafta Japonya ve Çin’den açıklanacak veriler önemli. İlk 

olarak Çin cephesinde 15 Mayıs Salı günü nisan ayına ait sanayi 

üretimi ve perakende satışlar verisi açıklanacak. Japonya’da ise 

veri takvimi daha yoğun. 16 Mayıs Çarşamba günü Japonya 

1.çeyrek GSYH verisi açıklanacak. Büyümenin çeyreklik bazda 

%0,4’ten %0,2’ye gerilemesi bekleniyor. 18 Mayıs Cuma günü 

ise Japonya ulusal TÜFE rakamları açıklanacak. TÜFE’nin yıllık 

bazda %0,9’dan %0,8’e gerilemesi bekleniyor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Şirket Haberleri 
 

TÜRK HAVA YOLLARI / THYAO 11.05.2018 16:27:04 - Nisan 2017 

döneminde 5,6 milyon olan toplam yolcu sayısı, 2018 yılının aynı 

döneminde %14,9 artışla 6,4 milyon olarak gerçekleşmiştir. Yolcu 

sayısındaki artış iç hatlarda %19,2, dış hatlarda %11,7 oranındadır. 

 

ÜLKER BİSKÜVİ / ULKER 11.05.2018 17:50:54 - Yıldız Holding ve 

aralarında Şirket iştiraklerinden Ülker Çikolata, Biskot Bisküvi, ve 

İstanbul  Gıda’ın dahil olduğu grup şirketlerinin bazıları, Yıldız 

Holding ve grup şirketleri kredi verenlerinin bazıları ile 

sendikasyon kredi sözleşmesi akdetmiştir. Sendikasyon kredi 

süreci imzalanmıştır. Ülker Çikolata, Biskot ve İstanbul Gıda'nın bu 

kapsam dahilindeki toplam nakdi kredisi 95.3 milyon USD, gayri 

nakdi kredisi ise 25.7 milyon USD'dir. Sendikasyon kredisi 

dolayısıyla Ülker Çikolata, Biskot ve İstanbul Gıda'nın (toplam) 

borç yükünde herhangi bir artış olmamış; sadece mevcut nakdi 

banka kredileri ve gayri nakdi riskleri Yıldız Holding seviyesine 

çıkarılmıştır. Aynı zamanda bu şirketlerin her biri kendilerine 

ilişkin olarak bankalara olan mevcut toplam nakdi kredi ve Yıldız'a 

devir edilen gayrinakdi kredi risk tutarı ile sınırlı olmak üzere, 

kredi kullanım tarihi itibariyle Yıldız Holding'e ayrı ayrı garantör 

olmuştur. İşbu iştiraklerin varlıkları (taşınmazları, hisseleri vs.) 

üzerinde herhangi bir rehin yahut teminat tesis edilmemiştir. 

 

ENKA İNŞAAT / ENKAI 11.05.2018 18:45:40 - Şirket pay geri alım 

kapsamında 4.87 - 4.90 TL fiyat aralığından 474.833 adet alış 

işlemi gerçekleştirmiştir. 

 

BİM BİRLEŞİK MAĞAZALAR / BIMAS 11.05.2018 18:53:24 - Şirket 

pay geri alım programı kapsamında 09 - 11 Mayıs 2018 tarihleri 

arasında 204.798 adet pay geri almıştır. 

 

GLOBAL YATIRIM HOLDİNG / GLYHO 11.05.2018 09:28:41 – 

Mehmet Kutman, 10.05.2018’de şirket payları ile ilgili olarak 3,72 

TL fiyattan 400.000 adet alış işlemi gerçekleştirmiştir. Geri alım 

programı kapsamında 3,7 TL fiyattan 105.000 adet alım işlemi 

gerçekleştirilmiştir. 

 

BİZİM TOPTAN / BIZIM 11.05.2018 18:08:33 - Yıldız Holding ve 

aralarında Şirketin dahil olduğu grup şirketlerinin bazıları, Yıldız 

Holding ve grup şirketleri kredi verenlerinin bazıları ile 

sendikasyon kredi sözleşmesi akdetmiştir. Bizim Toptan'ın bu 

kapsam dahilindeki toplam nakdi kredisi bulunmamakta, gayri 

nakdi kredisi ise 25 milyon USD'dir. Sendikasyon kredisi 

dolayısıyla Bizim Toptan'ın (toplam) borç yükünde herhangi bir 

artış olmamış; sadece gayri nakdi riskleri Yıldız Holding seviyesine 

çıkarılmıştır. Aynı zamanda Şirketin kendisine ilişkin olarak Yıldız 

Holding'e devir edilen gayrinakdi kredi risk tutarı ile sınırlı olmak 

üzere, kredi kullanım tarihi itibariyle Yıldız Holding'e garantör 

olmuştur. Şirketin varlıkları (taşınmazları, maliki olduğu iştirak 

hisseleri vs.) üzerinde herhangi bir rehin yahut teminat tesis 

edilmemiştir. 
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GÖZDE GİRİŞİM SERMAYESİ / GOZDE 11.05.2018 17:28:25 - Yıldız 

Holding ve aralarında Şirketin dahil olduğu grup şirketlerinin 

bazıları, Yıldız Holding ve grup şirketleri kredi verenlerinin bazıları 

ile sendikasyon kredi sözleşmesi akdetmiştir. Sendikasyon kredisi 

dolayısıyla Gözde Girişim'in (toplam) borç yükünde herhangi bir 

artış olmamış; sadece mevcut nakdi banka kredileri Yıldız Holding 

seviyesine çıkarılmıştır. Aynı zamanda Şirketin kendisine ilişkin 

olarak bankalara olan mevcut toplam nakdi kredi risk tutarı ile 

sınırlı olmak üzere, kredi kullanım tarihi itibariyle Yıldız Holding'e 

garantör olmuştur. Şirketin maliki olduğu iştirak hisseleri üzerinde 

rehin tesis edilmiştir. Sendikasyon Sözleşmesine göre, bu 

şirketler, borçlarını 8 yılda Yıldız Holding'e ödeyecektir. 

13.05.2018 23:32:42 - Penta Teknoloji Ürünleri’nin n halka arzı 

planlanan talep tutarının altında talep gelmesi nedeni ile daha 

ileri bir tarihte tekrar değerlendirilmek üzere ertelenmiştir. 

 

NET HOLDİNG / NTHOL 11.05.2018 18:04:44 - Besim Tibuk, 

11.05.2018’de şirket payları ile ilgili olarak 1,84 – 1,85 TL fiyat 

aralığından 200.000 adet alış işlemi gerçekleştirmiştir. 

 

DOĞAN ŞİRKETLER GRUBU HOLDİNG / DOHOL 11.05.2018 

19:28:00 - Şirket sermayesinde %100 oranında pay sahibi olduğu 

doğrudan bağlı ortaklığı İlke Turistik Yatırımları'nın 111.671.725  

TL ödenmiş sermayesi'nin, 26.000.000 TL tamamı nakden 

karşılanmak suretiyle 137.671.725 TL'na artırılmasında, sermaye 

artırımına katılım tutarı 26.000.000 TL olarak belirlenmesine karar 

vermiştir.  

 

ANEL ELEKTRİK / ANELE 11.05.2018 12:24:34 – Şirketin 

halihazırda devam eden Rayyan Road Doha Katar, Red Line South 

Underground Doha Katar, Red Line South Elevated at Grade Doha 

Katar ve Abu Dabi Uluslararası Havalimanı projelerinde düşük 

tutarlara bölünmüş olmakla beraber çok sayıda işveren talimatlı iş 

artışı olmuştur.  İmzalanmış olan sözleşmelere ilave olan söz 

konusu iş artışları göz önüne alındığında 11/5/2018 tarihi 

itibariyle şirketin devam eden işlerinin kalan tutarı 283,5 milyon 

USD dir. 

 

KEREVİTAŞ GIDA / KERVT 11.05.2018 18:10:41 - 12 Nisan 

2018’de Yıldız Holding ve aralarında Şirketin dahil olduğu grup 

şirketlerinin bazıları, Yıldız Holding ve grup şirketleri kredi 

verenlerinin bazıları ile sendikasyon kredi sözleşmesi akdetmiştir. 

Kerevitaş'ın bu kapsam dahilindeki toplam nakdi kredisinin USD 

karşılığı 251.3 milyon USD, gayri nakdi kredisi ise 62.4 Milyon 

USD'dir. Sendikasyon kredisi dolayısıyla Kerevitaş'ın (toplam) borç 

yükünde herhangi bir artış olmamış; sadece mevcut nakdi banka 

kredileri ve gayri nakdi risklerin belirtilen tutardaki kısmı Yıldız 

Holding seviyesine çıkarılmıştır. Aynı zamanda Şirketin kendisine 

ilişkin olarak bankalara olan mevcut toplam nakdi kredi ve Yıldız 

Holding'e devir edilen gayrinakdi kredi risk tutarı ile sınırlı olmak 

üzere, kredi kullanım tarihi itibariyle Yıldız Holding'e garantör 

olmuştur. Şirketin varlıkları (taşınmazları, maliki olduğu iştirak 

hisseleri vs.) üzerinde rehin ve ipotekler tesis edilmiştir. 

Sendikasyon Sözleşmesine göre, şirketler, borçlarını 8 yılda Yıldız 

Holding'e ödeyecektir. 

PEKER GAYRİMENKUL / PEKGY 11.05.2018 19:59:51 - Ayşegül 

Peker şirket payları ile ilgili olarak 6.90 - 7.15 TL fiyat aralığından 

16.066 adet satış işlemi gerçekleştirmiştir. 

 

NİĞBAŞ NİĞDE BETON / NIBAS 11.05.2018 11:30:54 - 

Karaman'da yapımı devam eden "Karaman Stadyumu Yapımı" 

işine ait prekast tribün imalatları işine ilişkin olarak, yüklenici 

firma  ile Şirket arasında sözleşme imzalanmıştır. Sözleşme bedeli 

KDV dahil 3.575.400 TL olup, süresi 7 aydır. 

 

DÖKTAŞ DÖKÜMCÜLÜK / DOKTA, PARSN 11.05.2018 16:45:50 - 

Döktaş Metal Sanayi, Döktaş Dökümcülük'teki % 93,57 oranında 

hisselerini  62.543.859 TL bedelle Çelik Holding’e devretmiştir. 

 

EDİP GAYRİMENKUL / EDIP 11.05.2018 17:05:14 – Şirketin bağlı 

ortaklığı, Edip Uluslararası Gayrimenkul’un sermayesinin 

80.000.000 TL'den 100.000.000 TL'na, 20.000.000 TL artırılması 

kapsamında, artırılan sermayeye isabet eden payı 19.999.880,00 

TL'nin, bağlı ortaklıktan olan alacaktan mahsup yapılmak suretiyle 

sermaye artırımına iştirak edilmesine karar verilmiştir. 

 

ARTI YATIRIM HOLDİNG / ARTI, SERVE 11.05.2018 12:38:54 - 

Şirket ile Serve Kırtasiye arasında, Serve Kırtasiye'nin yeniden 

yapılandırılmasını, iştigal alanlarının genişletilerek yeni ve karlı 

yatırımlar yapılabilmesini sağlamak için Serve Kırtasiye’nin A 

grubu paylarının bir bölümünün satın alınması suretiyle ortaklık 

oluşturulması amacıyla görüşülmeye başlanmıştır. 

 

SERVE KIRTASİYE / SERVE 11.05.2018 10:26:19 - Cemalettin 

Doğan, 10.05.2018’de şirket payları ile ilgili olarak 0,60 TL fiyattan 

1.400.000 adet satış işlemi gerçekleştirmiştir. 

 

ACISELSAN / ACSEL 11.05.2018 19:37:12 - Şirket bünyesinde yıllık 

maksimum 1.200 ton kapasiteli Polyanionic Selüloz (PAC) üretim 

hattına ilişkin yatırımlar tamamlanarak faaliyete geçmiştir. 

Polyanionic Selüloz (PAC) özellikle Petrol ve Doğalgaz 

endüstrisinde sondaj çalışmalarında kullanılmaktadır. 

 

MEGA POLİETİLEN KÖPÜK / MEGAP 11.05.2018 15:14:14 - Şirket 

yeni açmış olduğu Avcılar Firuzköy'deki şubesi için değeri  

1.257.120 TL olan 22 adet  örme makinası almış olup faaliyete 

başlanmıştır. İlgili yatırımlar ile firmanın kumaş üretim kapasitesi 

ortalama 200 ton civarında gerçekleşmesi hedeflenmektedir. Bu 

üretim sayesinde yıllık ise 24 milyon ciro beklenmektedir. 

Üretimin %30-35’lik kısmının ihracat olarak gerçekleştirilmesi 

öngörülmektedir. 2018 yılı hedefleri doğrultusunda ciroda %120 

oranında artış beklenmektedir. 

BOSSA TİCARET / BOSSA 14.05.2018 08:19:42 – Şirket pay geri 

alım programı kapsamında 13 Nisan - 11 Mayıs 2018 tarihleri 

arasında 302.453 adet Bossa hissesi satın almıştır. 

 

*Kamuyu Aydınlatma Platformu’na 12.05.2018 saat 12:30'a kadar 

gelen haberleri kapsamaktadır.Şirket haberleri Araştırma Birimi 

tarafından derlenmektedir.  

SPK ve BIST kararıyla Tedbir Kapsamındaki Pay Senetlerine buradan 

ulaşabilirsiniz. 

https://www.gedik.com/bilgi-egitimler/tedbirli-hisseler
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14 – 18 Mayıs 2018 Haftası Teknik Takibimizde Olan Hisseler 
 

Tablodaki hisseler teknik dinamiklere göre belirlenmiş olup, işlem koşullarının gerçekleşmesi durumunda bu hisselerin haftalık 

bazda BİST 100'e göre rölatif getirilerinin daha yüksek olacağı öngörülmektedir. Piyasa koşullarındaki genel değişimlerin bu 

hisseleri de BETA'ları oranınca etkilemesi beklenebilir. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hisse 

Kodu

Son 

Fiyat

Beta 

(3 Ay)

21 

Günlük 

H.O.

Hisse Özet
Alım 

Aralığı

K.V. En 

Güçlü Direnç

K.V. En Güçlü 

Destek

ARCLK 17,17 0,80 17,15

ARCLK hissesi geçen haftayı 17,17 TL seviyesinden kapatarak  haftalık 

bazda yüzde -0,92 düşüş yaptı.  Hisse 14,9 F/K ve 1,7 PD/DD değerlerinden 

işlem görüyor. ARCLK hissesinin piyasa değeri 11,6 milyar TL olup  son 

açıklanan net karı ise 177,6 milyon TL seviyesindedir.

16,8 - 17 17,50 16,35

CCOLA 36,14 0,47 35,71

CCOLA hissesi geçen haftayı 36,14 TL seviyesinden kapatarak  haftalık 

bazda yüzde 1,8 yükseliş yaptı.  Hisse 33,1 F/K ve 1,9 PD/DD değerlerinden 

işlem görüyor. CCOLA hissesinin piyasa değeri 9,19 milyar TL olup  son 

açıklanan net karı ise -63,2 milyon TL seviyesindedir.

35,3 - 35,8 36,80 34,45

DOAS 7,72 0,71 7,53

DOAS hissesi geçen haftayı 7,72 TL seviyesinden kapatarak  haftalık bazda 

yüzde 3,49 yükseliş yaptı.  Hisse 7,2 F/K ve 1,3 PD/DD değerlerinden işlem 

görüyor. DOAS hissesinin piyasa değeri 1,7 milyar TL olup  son açıklanan 

net karı ise 81,3 milyon TL seviyesindedir.

7,6 - 7,7 7,90 7,40

ENKAI 4,90 0,55 4,96

ENKAI hissesi geçen haftayı 4,9 TL seviyesinden kapatarak  haftalık bazda 

yüzde 0,2 yükseliş yaptı.  Hisse 9,2 F/K ve 0,9 PD/DD değerlerinden işlem 

görüyor. ENKAI hissesinin piyasa değeri 22,54 milyar TL olup  son 

açıklanan net karı ise 491,8 milyon TL seviyesindedir.

4,8 - 4,92 5,05 4,70

SODA 5,22 0,60 5,11

SODA hissesi geçen haftayı 5,22 TL seviyesinden kapatarak  haftalık bazda 

yüzde 2,35 yükseliş yaptı.  Hisse 6,4 F/K ve 1,4 PD/DD değerlerinden işlem 

görüyor. SODA hissesinin piyasa değeri 4,7 milyar TL olup  son açıklanan 

net karı ise 238,7 milyon TL seviyesindedir.

5,1 - 5,2 5,35 4,98
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Tarih Saat Ülke Veri Önem Dönem Beklenti Önceki

09:45 ABD Fed Mester Konuşması

10:00 Türkiye Cari İşlemler Dengesi Şubat -4,13 mlr $ -4,15 mlr $

14:20 ABD OPEC Aylık Rapor  Şubat

16:40 ABD Fed Bullard Konuşması

05:00 Çin Sanayi Üretimi (Yıl l ık) Nisan 6,4% 6,0%

05:00 Çin Perakende Satışlar (Yıl l ık) Nisan 10,0% 10,1%

09:00 Almanya GSYH (Çeyreklik/Yıl l ık) 1. Çeyrek 0,4% / 1,7% 0,6% / 2,3%

10:00 Türkiye Çeyreklik İşsizlik Ortalaması Şubat 10,8%

12:00 Euro Bölgesi Sanayi Üretimi  (Aylık/Yıl l ık) Mart 0,6% / 3,7% -0,8% / 2,9%

12:00 Euro Bölgesi GSYH (Çeyreklik/Yıl l ık) 1. Çeyrek 0,4% / 2,5% 0,4% / 2,5%

15:00 ABD Fed Kaplan Konuşması

15:30 ABD Perakende Satışlar (Aylık/Çekirdek) Nisan 0,4% / 0,5% 0,6% / 0,2%

17:00 ABD İşletme Stokları (Aylık) Mart 0,2% 0,6%

02:50 Japonya GSYH (Çeyreklik/Yıl l ık) 1. Çeyrek 0,0% / -0,2% 0,4% / 1,6%

07:30 Japonya Sanayi Üretimi (Aylık) Mart 1,2% 1,2%

09:00 Almanya  TÜFE (Yıl l ık) Nisan 1,6% 1,6%

10:00 Türkiye Sanayi Üretimi (Yıl l ık) Mart 9,9%

12:00 Euro Bölgesi Çekirdek TÜFE (Yıl l ık) Nisan 0,2% /0,7% 1,4% / 0,7%

12:00 Euro Bölgesi TÜFE (Aylık/Yıl l ık) Nisan 0,3% / 1,2% 1,0% / 1,2%

15:00 Euro Bölgesi Avrupa Merkez Bankası (ECB) Başkanı Draghi'nin Konuşması 

15:30 ABD  Fed Bostic Konuşması

15:30 ABD İnşaat İzinleri Nisan 1,350 mln 1,379 mln

15:30 ABD İnşaat Başlangıçları (Aylık) Nisan -1,1% 1,9%

16:15 ABD Kapasite Kullanım Oranı Nisan 78,4% 78,0%

16:15 ABD Sanayi Üretimi (Aylık) Nisan 0,5% 0,5%

01:30 ABD Fed Bullard Konuşması 

02:50 Japonya Çekirdek Makine Siparişleri (Aylık/Yıl l ık) Mart -2,7% / 0,3% 2,1% / 2,4%

12:00 Euro Bölgesi Ticaret Dengesi Mart 18,9 mlr €

15:30 ABD Haftalık İşsizlik Başvuruları 219 bin 211 bin

15:30 ABD Philadelphia FED İmalat Endeksi Mayıs 21,0 23,2

17:45 ABD Fed Kashkari Konuşması

20:30 ABD Fed Kaplan Konuşması

02:30 Japonya Ulusal TÜFE (Yıl l ık) Nisan 0,7% 1,1%

09:00 Almanya  ÜFE (Aylık / Yıl l ık) Nisan 0,3% / 1,8% 0,1% / 1,9%

11:00 Euro Bölgesi Cari İşlemler Dengesi Mart 35,1 mlr €

14:30 Türkiye TCMB Beklenti Anketi

16:15 ABD Fed Brainard Konuşması

16:15 ABD Fed Kaplan Konuşması

Takvim açıklanacak tüm veri leri  kapsamamaktadır. Tahminler Bloomberg. Tradingeconomics .com. Investing.com. Econoday.com kaynaklarından a l ınmıştır. 

18 Mayıs

Cuma

Gedik Yatırım 14 - 18 Mayıs 2018 Haftalık Piyasa Takvimi

15 Mayıs

Salı

16 Mayıs

Çarşamba

14 Mayıs

Pazartesi

17 Mayıs

Perşembe
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Yükselenler
Son 

Değer

Değişim

 (%)

Önceki Hafta 

Ort. Günlük 

İşlem Hacmi

Geçen Hafta Ort. 

Günlük İşlem Hacmi

İşlem Hacmi 

Haftalık Ort. 

Değişim %

Düşenler
Son 

Değer

Değişim 

(%)

Önceki Hafta 

Ort. Günlük 

İşlem Hacmi

Geçen Hafta 

Ort. Günlük 

İşlem Hacmi

İşlem Hacmi 

Haftalık Ort. 

Değişim %

KRDMD 4,66 10,69 461.911.700 751.135.565 62,6% FLAP 6,22 -45,49 75.941.814 23.727.357 -68,76%

YATAS 27,50 3,93 5.075.007 21.586.274 325,3% IEYHO 0,26 -18,75 3.429.679 6.857.716 99,95%

TUPRS 105,00 3,65 159.588.014 172.563.555 8,1% PETKM 5,01 -16,78 244.108.684 252.871.401 3,59%

DOAS 7,72 3,49 4.045.000 6.678.349 65,1% BRSAN 10,12 -16,71 2.764.977 6.584.390 138,14%

ICBCT 5,99 3,45 28.439.271 24.401.379 -14,2% IHLAS 0,35 -16,67 2.764.977 6.584.390 138,14%

MPARK 17,06 3,39 4.290.416 4.075.049 -5,0% DGATE 6,48 -16,49 6.167.996 11.667.557 89,16%

SASA 12,68 3,09 146.518.495 206.697.774 41,1% DGKLB 2,10 -16,33 3.597.048 4.607.834 28,10%

AKBNK 8,55 2,64 253.303.572 208.395.990 -17,7% ALARK 5,19 -13,93 7.144.382 9.806.606 37,26%

TAVHL 22,58 2,36 48.802.263 27.347.218 -44,0% BERA 2,05 -13,87 9.314.815 12.459.608 33,76%

SODA 5,22 2,35 39.590.630 34.025.530 -14,1% NETAS 9,95 -13,48 9.143.929 8.693.259 -4,93%

BIST-100 Endeksinde Geçen Hafta En Çok Yükselen ve Düşen İlk 10 Hisse

YÜKSELENLER DÜŞENLER

Hisse

Haftalık 

Bazda Hacim 

Değişimi (%)*

Haftalık

 İşlem Hacmi
Haftalık Getiri Kapanış F/K PD/DD

21 Günlük 

Ort.

50 Günlük

 Ort.

100 

Günlük 

Ort.

200 

Günlük

 Ort.

500 

Günlük

 Ort.

YATAS 327,96 107.931.370 3,93 27,50 15,96 4,79 27,84 29,16 28,21 24,55 16,67

BRSAN 137,67 32.921.949 -16,71 10,12 6,03 0,78 11,97 12,35 12,32 11,68 10,00

DEVA 120,01 73.516.513 1,02 3,96 7,47 1,24 4,09 4,22 4,28 4,27 4,04

CEMAS 107,57 2.652.862 -6,10 1,54 0,00 4,78 1,82 2,35 2,51 2,34 1,84

IEYHO 98,35 34.288.581 -18,75 0,26 0,00 4,80 0,32 0,35 0,37 0,38 0,36

FENER 89,62 98.218.085 1,60 35,56 0,00 0,00 34,60 34,42 34,42 34,74 35,81

DOAS 88,19 33.391.747 3,49 7,72 7,19 1,35 7,61 7,83 8,06 8,34 8,88

ZOREN 84,13 270.892.827 -6,55 1,57 21,05 1,15 1,74 1,84 1,83 1,72 1,52

IHLAS 74,05 58.337.785 -16,67 0,35 6,46 0,50 0,42 0,45 0,48 0,49 0,45

KRDMD 55,37 3.755.677.824 10,69 4,66 10,79 1,98 4,20 3,97 3,63 3,11 2,35

ODAS 52,88 30.994.597 -12,20 5,11 12,29 3,49 5,91 6,32 6,40 6,04 4,91

TKNSA 47,84 16.009.534 -11,73 3,46 26,68 0,00 4,00 4,34 4,65 4,85 5,21

GOLTS 43,73 18.410.540 -5,63 49,78 19,31 1,20 54,47 58,08 61,33 65,40 68,78

ALARK 42,92 62.298.041 -13,93 5,19 7,02 0,92 5,88 6,26 6,51 6,44 5,60

GSRAY 37,98 651.198.922 0,83 2,44 0,00 0,00 2,27 2,21 2,20 2,23 2,17

BIST-100 Endeksinde Geçtiğimiz Hafta İşlem Hacmi Artan İlk 15 Hisse

*Haftalık Bazda Hacim Değişimi altında son hafta gerçekleşen toplam işlem hacimin bir önceki haftanın toplam işlem hacmine göre değişimini vermektedir.

Hisse

Haftalık 

Bazda Hacim 

Değişimi (%)*

Haftalık

 İşlem Hacmi
Haftalık Getiri Kapanış F/K PD/DD

21 Günlük 

Ort.

50 Günlük

 Ort.

100 

Günlük 

Ort.

200 

Günlük

 Ort.

500 

Günlük

 Ort.
FLAP -69,10           118.636.787   -45,49 6,22 16,05 1,51 10,75 13,27 13,54 11,33 7,15

TTRAK -65,49             15.710.775   -2,25 56,55 9,38 5,96 62,34 66,60 68,90 70,33 69,29

KIPA -61,89             42.120.849   -6,67 1,96 0,00 2,02 2,54 3,03 3,15 2,99 2,55

ARCLK -60,81           153.667.049   -0,92 17,17 14,88 1,72 17,32 17,67 18,36 19,36 19,34

TKFEN -57,53             92.401.724   -3,80 15,17 6,60 1,87 16,14 16,40 15,96 14,48 11,23

AYEN -54,55             83.691.660   -10,77 4,06 10,40 1,69 5,21 6,85 7,32 6,79 5,47

ISGYO -50,52             16.487.845   -3,45 1,12 6,13 0,33 1,17 1,19 1,21 1,22 1,21

IPEKE -50,40           133.475.403   -9,82 4,41 13,30 1,32 4,85 5,01 5,08 4,81 3,79

TRCAS -50,23             20.667.936   -5,21 2,00 11,99 0,82 2,15 2,26 2,31 2,28 2,06

BJKAS -48,16             57.813.441   -9,36 2,42 12,63 0,00 2,99 3,36 3,65 3,95 4,01

SKBNK -48,07             94.999.570   -5,56 1,36 13,42 0,68 1,48 1,55 1,57 1,53 1,46

FROTO -47,04             69.871.279   -0,35 56,80 12,08 6,18 57,93 58,63 57,55 53,47 44,24

TMSN -46,97             42.109.346   -7,47 5,33 0,00 1,45 6,22 7,01 7,40 7,52 7,51

ENJSA -46,62           133.651.361   -7,17 6,47 6,63 1,32 6,77 6,76 0,00 0,00 0,00

SISE -43,84             97.292.494   -3,53 4,37 7,67 0,97 4,64 4,78 4,77 4,58 4,00

BIST-100 Endeksinde Geçtiğimiz Hafta İşlem Hacmi Düşen İlk 15 Hisse

*Haftalık Bazda Hacim Değişimi altında son hafta gerçekleşen toplam işlem hacimin bir önceki haftanın toplam işlem hacmine göre değişimini vermektedir.
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Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. - Yatırım Danışmanlığı Birimi 

E-Posta : gyd@gedik.com   
Adres    : Necatibey Cad. Alipaşa Değirmen Sok. No: 24 34425 

                 Tophane/Karaköy/İSTANBUL  
Tel         :  (212) 356 16 52 
 

 

Yatırım Danışmanlığı Birimi 

Üzeyir DOĞAN   Yatırım Danışmanlığı Müdürü   uzeyirdogan@gedik.com 

Beste Naz KÖKSAL               Yatırım Danışmanlığı Müdür Yrd.     bestenaz.koksal@gedik.com 

Ali Erkan TANACIOĞLU  Yatırım Danışmanı    atanacioglu@gedik.com 

Onurcan BAL   Yatırım Danışmanlığı Uzman Yardımcısı   obal@gedik.com 
Elif KAYA   Yatırım Danışmanlığı Uzman Yardımcısı   ekaya@gedik.com 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

YASAL UYARI 

 

 

Burada yer alan bilgiler Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından genel bilgilendirme amacı ile hazırlanmıştır. Yatırım 

Danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır.  Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve 

tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır.  Herhangi bir yatırım aracının alım-satım önerisi ya da getiri vaadi 

olarak yorumlanmamalıdır.  Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.  Bu nedenle, sadece 

burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

Burada yer alan fiyatlar, veriler ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez; içerik, haber verilmeksizin değiştirilebilir. Tüm 

veriler, Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynakların 

kullanılması nedeni ile ortaya çıkabilecek hatalardan Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu değildir. 

mailto:gyd@gedik.com
mailto:gyd@gedik.com
mailto:uzeyirdogan@gedik.com
mailto:bestenaz.koksal@gedik.com
mailto:atanacioglu@gedik.com
mailto:obal@gedik.com
mailto:ekaya@gedik.com
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Genel Müdürlük 

Cumhuriyet Mah. E-5 Yanyol No: 29 34876 Yakacık/Kartal/İSTANBUL 
Tel: (216) 453 00 00 pbx Faks: (216) 377 11 36 
 
Bakırköy 

Cevizlik Mah. Muhasebeci Sok. Neşe Han No: 1 Kat:3 Bakırköy/İSTANBUL 
Tel:(212) 660 85 25 Faks: (212) 570 03 03 
 
Bahçeşehir Şubesi  

Tahtakale Mah. Ispartakule Fırat 1 Cad.  143 Sk. No : 4/2 Bahçecity Ticaret 
Merkezi A Blok  1. Kat  21 Nolu Ofis Avcılar/ İstanbul  Tel: (212)  669 84 70     
Faks: (212) 669 78 13     
 
Batı Ataşehir 

Barbaros Mah. Ihlamur Bulvarı Sarkaç Sok. Ağaoğlu My Prestige No:1  D: 
12-13  Ataşehir/İSTANBUL Tel:( (216)  560 37 00     Faks: (216) 688 67 86     
 
Bodrum Şubesi 

Cevat Şakir Mah.  Sadi Irmak Caddesi No : 10 / C-2  Bodrum / Muğla Tel:  
(252) 319 54 80- (252) 319 28 40  
 
Etiler 

Aytar Cad. Metro İşhanı No: 10, D: 6, K: 2 Levent /Beşiktaş/İSTANBUL 
Tel: (212) 270 41 00 Faks: (212) 270 61 10 
 
Kapalıçarşı 

Kürkçüler Sk. No: 25 Eminönü/Kapalıçarşı/İSTANBUL 
Tel: (212) 513 40 01 Faks: (212) 527 16 86 
 
Şişli 

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. Levent Loft Residence A BLOK No: 201 K: 6 
D: 106 Şişli/İSTANBUL Tel: (212) 281 78 84 Faks: (212) 283 92 80 
 
Ümraniye 

Atatürk Mah. Alemdağ Cad. No: 122/1 Ümraniye/İSTANBUL 
Tel: (216) 461 33 90 Faks: (216) 461 33 92 
 
Fenerbahçe Şubesi 

Hacı Mehmet Sok. 24 E Dalyan Konut Sitesi D: 6 34726 
Fenerbahçe/Kadıköy/İSTANBUL 
Tel: (216) 360 59 60 (pbx) Faks: (216) 368 66 10 
 
Tophane 

Necatibey Cad. Alipaşa Degirmen Sok. No: 24 34425 Tophane/Karaköy/ 
İSTANBUL Tel: (212) 251 60 06 Faks: (212) 293 49 03 
 
Maltepe 

Bağlarbaşı Mah. Bağdat Caddesi. Gedik İş Merkezi A Blok No: 414 
Kat: 2 Daire: 22 İSTANBUL  Tel: (216) 399 00 42 Faks: (216) 399 18 17 
 
Gedik Private Bağdat Caddesi 

Bağdat Cad. Esen Apt. No: 351/5 Şaşkınbakkal/İSTANBUL 
Tel: (216) 560 34 00 Faks: (216) 411 23 54 
 
Levent Loft Şubesi 

Esentepe Mah. Büyükdere Cad. Levent Loft Residence No:201 D: 18 ve 116 
Şişli/İSTANBUL Tel: 0212) 268 32 68  Fax: (0212) 264 44 95   
 
Fethiye  Şubesi  

Babataşı Mah. 774. Sok. No.2 Fethiye / Muğla Tel: (0252) 612 07 60 Fax: 
(0252) 612 36 46 
Kuşadası  

Türkmen Mah. Hülya Koçyiğit Bulvarı Tümen Sokak Yalı Evleri A Blok Daire 
No:6 Kuşadası/AYDIN Tel: (256) 618 44 77    Faks: (256) 618 44 91    
Adana 

Çınarlı Mah. Ziyapaşa Bulvarı No: 78 Günep Ziyapaşa İş Merkezi Kat :5  
No :504 Seyhan/ADANA  Tel: (322) 355 03 50 Faks: (322) 290 35 18 
Kızılay 

Sümer Birinci Sok. No: 13/3 Demirtepe/ANKARA 
Tel: (312) 232 09 49 Faks: (312) 231 46 27 
Çankaya 

Simon Bolivar Cad. No: 8/6 Çankaya/ANKARA 
Tel: (312) 438 27 00 Faks: (312) 438 27 47 
 

Antalya 

Tahıl Pazarı Mah.404 Sok. Hafız Ahmet Bedesteni No: 5/29-30 ANTALYA 
Tel: (242) 248 35 20 (pbx) Faks: (242) 244 29 10 
 
Antalya Muratpaşa Şubesi 

Yenigün Mah. Mevlana Cad. No: 54 Özpınarlar Midtown Plaza 2  A Blok Kat:4 
Ofis:23  Muratpaşa / ANTALYA Tel: (242) 329 31 00 (pbx) Faks: (242) 502 17 71 
 
Bursa 

Fethiye Mah. Sanayi Cad., Corner Plus İş Merkezi No:263 Kat:2 D:22/26 
Nilüfer/BURSA   Tel: (224) 220 5150 Faks: (224) 220 50 99 
 
Bursa Nilüfer 

Odunluk Mah. Liman Cad.  No:7 Nilüfer / BURSA  Tel: (224) 275 35 50 Faks: (224) 
451 79 66 
 
Düzce 

Cedidiye Mah. Hafız Hasan Efendi Cad. No: 17/1 Merkez/DÜZCE 
Tel: (380) 524 08 00 Faks: (380) 524 08 07 
 
Denizli 

Saraylar Mah. İkinci Ticari Yol Sok. No: 32 Kat: 4 DENİZLİ 
Tel: (258) 263 80 15 Faks: (258) 241 91 01 
 
Edirne 

Sabuni Mah. Banka Aralığı Sok. Kardeşler İş Merkezi No:10/19 Merkez/EDİRNE 
Tel: (284) 212 25 30  Faks: (284) 213 37 78   
 
Elazığ 

Yeni Mah. Gazi Cd. No: 28/3 ELAZIĞ 
Tel: (424) 233 28 01/237 09 98 Faks: (424) 233 27 35 
Eskişehir 

Sakarya Cad. Köprübaşı Şen Sok. Onur İşhanı No: 1 Kat: 4 ESKİŞEHİR 
Tel: (222) 230 09 08 Faks: (222) 220 37 02 
Çorum 

Yavruturna Mah. 1. Maliye Sok. No: 1 Kat: 4 D: 22 Çorum 
Gebze 

Hacı Halil Mah. Hükümet Cad. No: 95 Gebze/KOCAELİ 
Tel: (262) 642 34 00 Faks: (262) 641 82 01 
İzmir 

Cumhuriyet Bulvarı No:131 Cevher Apt. Kat: 2 D: 3/4 
Alsancak/İZMİR Tel: (232) 465 10 20 Faks: (232) 220 37 02 
Karadeniz Ereğli 

Müftü Mahallesi Süheyla Erel Sokak. No:2/1 Ay City İş Merkezi 7. Kat Ofis 
No:85  Karadeniz Ereğli / ZONGULDAK 
Konya 

Beyazıt Mahallesi, Hüsnü Aşk Sok. Bezirci İş Merkezi Kat:4 D:403 
Selçuklu / KONYA  Tel: (332) 238 59 60 Faks: (332) 238 59 75 
 
Malatya 

Büyük Hüseyin Bey Mah. Atatürk Cad. Anadolu İş Merkezi K: 3 
No: 23 D: 9-10-11 Battalgazi / MALATYA Tel: (422) 325 62 67 Faks: (422) 322 23 72 
 
Manisa 

Anafartalar Mah. Mustafa Kemal Paşa Cad. Kamil Menteş Apt. 
No: 34/1 MANİSA  Tel: (236) 239 42 98 Faks: (236) 239 43 02 
 
Mersin 

Mahmudiye Mah. Atatürk Cad. Adil Kanun İş Hanı Kat: 2 
Akdeniz / MERSİN Tel: (324) 238 18 18 Faks: (324) 231 22 52 / 238 18 24 
 
Nazilli  Şubesi 

Altıntaş Mah. İstasyon Bulvarı No:19 Kat:4 Daire:12  Nazilli / AYDIN  
Tel: (0256) 314 15 98  Faks: (0256) 315 88 52 
Samsun 

Kale Mah. Kaptanağa Sok. No: 18/41 Mecit Turan İş Merkezi İlkadım- Samsun Tel: 
(0362) 431 63 43 Faks: (0362) 431 33 89 
Uşak 

İsmetpaşa Cad. No: 63 K: 2 Mavi Plaza UŞAK 
Tel: (276) 227 27 44 Faks: (276) 227 27 37 
Trabzon 

Kemerkaya Mah. K.Maraş Cad. Ticaret Mektep Sk. Ustaömeroğlu İş Merkezi  
No: 9/9 Ortahisar/TRABZON Tel:(0462) 326 09 97  Fax:(0462) 326 38 67   
 


